
č. ot. Tvrzení
Počet 

dotazovaných

1 Budova je v dobrém technickém stavu 121 66% 58 32% 3 2% 0 0% 2 1% 184

2 Ve škole je vždy uklizeno 121 66% 59 32% 2 1% 0 0% 2 1% 184

3 Stav hygienických zařízení (WC, sprchy, …)  je vyhovující 73 40% 66 36% 32 17% 4 2% 9 5% 184

4 Mé dítě je spokojeno se stravou ve školní jídelně 43 23% 88 48% 33 18% 16 9% 4 2% 184

5 Škola je dostatečně vybavena pomůckami a didaktickou technikou 110 60% 70 38% 3 2% 0 0% 1 1% 184

6 Líbí se mi estetická úroveň učebny, do které chodí moje dítě 139 76% 41 22% 3 2% 0 0% 1 1% 184

7 Mám možnost vyjadřovat se k práci školy. 118 64% 56 30% 6 3% 2 1% 2 1% 184

8 Třídní učitel mě dostatečně informuje o mém dítěti 162 88% 21 11% 0 0% 0 0% 1 1% 184

9 Výuka navazuje, vyučující využívají dosavadní znalosti žáků 139 76% 32 17% 8 4% 0 0% 5 3% 184

10 Škola podporuje nadané žáky (účast v soutěžích, apod.) 136 74% 45 24% 1 1% 0 0% 2 1% 184

11 Škola má zpracovaný systém práce se žáky vyžadující podpůrná opatření 97 53% 74 40% 1 1% 0 0% 12 7% 184

12 Učitelé mají pochopení pro problémy žáků 105 57% 68 37% 4 2% 3 2% 4 2% 184

13 Žáci se učí spolupracovat mezi sebou 106 58% 73 40% 2 1% 0 0% 3 2% 184

14 Žáci uznávají autoritu vyučujícího 103 56% 71 39% 5 3% 1 1% 4 2% 184

15
Prezentaci školy je věnována náležitá pozornost (webové stránky školy, 

projekty, apod. )
139 76% 43 23% 1 1% 0 0% 1 1% 184

16 Webové stránky dostatečně informují veřejnost o dění ve škole 136 74% 48 26% 0 0% 0 0% 0 0% 184
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